

## 杨永志夜察禁烧一线

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 王进) 6月4日晚,县委书记杨永志、县委副书记李子顺、副县长张艳秋,深入到沙南部分乡镇检查指导秸秆禁烧工作,看望慰问夜间巡查在秸秆禁烧一线的乡镇干部群众。

杨永志一行先后深入到石槽集乡、老城镇、留福镇、大邢庄乡、冯营乡、赵德营镇、周营乡等乡镇进行巡查。每到一处,都实地察看禁烧监督点的设置、人员值班情况,认真听取了乡镇负责人关于秸秆禁烧、秸秆利用等工作开展情况的汇报,并走进麦田、加油站,与当地群众、农机手亲切交谈,详细了解小麦产量、机收价格、柴油供应、秸秆利用等情况。

巡查过程中,杨永志向工作

在秸秆禁烧一线的乡村干部群众表示亲切慰问和衷心感谢,对各乡镇禁烧工作取得的良好成效给予充分肯定。杨永志强调,当前秸秆禁烧工作已进入关键阶段,各相关部门不能有丝毫麻痹,要继续发扬不怕吃苦、连续作战的作风,再接再厉,严防死守,以高压态势确保全县“不烧一把火,不冒一处烟”,奋力夺取禁烧工作的全面胜利。

就做好下一步禁烧工作,杨永志要求,各相关部门要创新宣传形式,加大宣传力度,切实营造良好舆论氛围;要加强督查巡查,强化执法检查,确保实现无缝隙覆盖;要努力推广秸秆综合利用技术,多措并举,多想办法,提高秸秆综合利用率,消除秸秆焚烧隐患,巩固全县禁烧工作成果。

## 皇甫立新率团赴京考察引资项目

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰 王卫东) 近日,县长皇甫立新率团赴北京参观考察北京恩耐特分布能源技术有限公司、京仪集团(北京京仪集团有限责任公司)和华夏空能机械科学院。县委常委、常务副县长胡恩勇及有关部门负责人陪同。

考察期间,皇甫立新一行在北京恩耐特分布能源技术有限公司总裁冯江华、京仪光电集团副校长张鸣剑的陪同下,参观了恩耐特分布能源技术有限公司燃气三联供系统、京仪集团电力电子和光电新能源发展成果展。

北京恩耐特分布能源技术有限公司是北京燃气集团控股的中美合资企业,是北京市科委认定的高新技术企业,并已通过ISO9001质量管理体系认证,是国内最早从事分布式能源技术的专

业化能源服务(ESCO)公司。恩耐特公司致力于推广以城市燃气为一次能源的冷热电三联供技术,并结合可再生能源、余热余压利用、蓄能、热泵等新能源技术,提供环保、经济、安全的电能资源。

京仪集团是集科研、设计、生产制造、销售服务、工程设计和系统工程为一体的集团公司。该公司注册资本资金10亿元人民币,拥有二级控股子公司17户、科研院所3户、科技孵化平台1户、高级技工学校1户,与ABB、艾默生、奥林巴斯等多家国际公司建立了长期合作关系。

考察期间,冯江华总裁表示,集团公司计划近期到沈丘考察投资新型燃气能源开发项目;张鸣剑副校长表示集团公司计划在沈丘投资建设年发电能力约为2万千瓦/时的光伏发电项目。

## 来自三夏一线的报道

## 纸店镇义务帮扶队助力三夏

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 方志明) 昨天,正愁找不到收割机的老张终于不愁了。原来纸店镇三夏义务帮扶队帮他联系到了收割机,还帮他把新打的麦子送到了家。

三夏期间,该镇自发成立了由青年团员、学生代表、党员代表、群众代表及农技、农机、水利、林业等技术人员参加的三夏义务帮扶队,分赴全镇20个村进行义务巡回宣传帮扶。纸店镇纸东行政村的老张,由于孩子在外打工

没回来,老两口都60多岁了,还带着几个孙子,眼见别人家的麦子都收了,正愁如何把麦子收回家。三夏帮扶队知道后,立即派出帮扶小组,不仅找来了收割机,还帮他把麦子送到家里,老张连声道谢,脸上满是笑容。

该镇共成立6支义务帮扶队,队员48人,先后举办法律法规、科技知识讲座30多场,培训1万多人;帮助贫困户96户,收割小麦116亩;排查安全隐患60多处,有力助推了三夏工作。

## 周营乡抓禁烧出实招效果好

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 谢新灵) 沈丘县周营乡党委、乡政府把秸秆禁烧作为当前工作的重中之重,三招并举,狠抓落实,确保全乡秸秆禁烧、麦场防火工作扎实有效开展。

强化宣传,营造舆论氛围。该乡及早组织召开了动员会,各村召开广播会,悬挂横幅、刷写墙标,印发周营乡人民政府关于禁烧作物秸秆《告全乡广大农户一封信》5000份,出动2辆宣传车巡回宣传,使户户明白、人人知晓焚烧秸秆带来的危害和后果。

强化责任,狠抓落实。该乡把全乡划分为7个禁烧管理片,乡班子成员包片,乡干部包村,村干部包户,包地块,层层落实责任制。同时,乡里还成立了三夏安全生产专业巡逻队、事故应急小分队。巡逻队负责监管、督查各行政村田间地头的秸秆清运工作,以确保主要交通干道、机耕道、田间沟渠、坑塘及乡村道路两侧无秸秆丢弃堆放现象;事故应急小分队备有5台喷灌机、3台旋耕机等设备,负责火灾事故的应急排除、责任追究等工作,并对违章行为坚决依法予以查处追究。

强化领导,变堵为疏。该乡在抓好当前秸秆禁烧工作的同时,积极引导农民开发利用秸秆资源,将其作为牛、羊饲料,作为合成液制农家肥、生物质发电等的原材料,以实现环保、增收双重效益。此举激发了全乡广大群众清运秸秆的积极性。时下,麦粒归仓、秸秆清运、码垛、储藏已成为该乡农民的自觉行动,该乡谢营村农民谢玉超和记者算了一笔账:俺4亩地的麦秸合用沤制农家肥,相当于2袋标准碳铵,这样既减少了化肥投入,又养了地、肥了田,还不污染环境,谁也不舍得把麦秸丢弃烧掉。



目前,沈丘小麦收割已经结束,农民利用雨后难得的墒情,抓紧时间抢种。(韦伟 迟驰 摄)

## 杨永志在全县维稳信访工作会议上强调

## 深入基层 化解矛盾 营造和谐社会



## 沈丘启动关爱农民工志愿服务活动

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰) “关爱他人,提升自己!”5月30日上午,沈丘县广大志愿者向全社会发出呼吁,要以实际行动帮助农民工,沈丘县关爱农民工志愿服务活动由此启动。

随着沈丘对外开放的不断深入,大量农民工实现在家门口就

业,在沈丘经济社会建设中成了新的群体。这个群体同样需要被关注,特别是家庭困难农民工更需要被呵护。为此,在县文明委倡议和带动下,县司法局、县住建局、县人社局、县总工会、县卫生局、县财政局、团县委等单位联合启动“关爱农民工志愿服务活

动”,来自社会各界的广大青年志愿者自愿参加启动仪式,表示要以实际行动为农民工提供帮助。

本次活动从6月份开始,帮扶内容涉及法律援助、健康义诊、文化进工地、就业培训、维权帮扶、关爱农民工子女、行程保障等。

## 沈丘安全生产月宣传活动扎实开展

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰) 6月10日,全国安全生产宣传咨询日和全民安全教育日当天,在沈丘县富都大道安全生产宣传咨询点,县安监局等单位结合各自实际布展,摆设展板,发放宣传资料,悬挂宣传标语,设立咨

询台,集中接受群众咨询。

今年6月是全国第11个“安全生产月”。连日来,沈丘县围绕“科学发展、安全发展”这一主题,以落实全国安全生产电视电话会议关于“一树立、三坚持、三强化”的总体要求为重点,扎实开展安

全生产月宣传活动。

本次宣传教育活动内容包括“一日四巡”,即举办安全生产咨询日活动、安全生产事故警示教育周活动、安全生产宣传咨询周活动、安全文化周活动和应急预案演练周活动。



一名学生正在登上“考生免费接送车”。今年高考期间,沈丘县共有8292名考生走进考场接受人生一次重要的“检阅”,该县教体局会同宣传、公安、城管、供电、卫生、工商等部门,坚持以学生为本,细致服务、悉心关怀考生,加强考务管理,为考生营造了一个温馨、安全的考试环境,确保了高考安全、平稳、顺利进行。

(韦伟 迟驰 摄)

## 沈丘“中华槐园”和“李鸣钟故居”成为全市精品旅游线路景点

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰) 记者从沈丘县有关部门获悉:该县“中华槐园”和“李鸣钟故居”以其文化内涵和影响力,被市委、市政府列入2012年度着力打造的精品旅游线路景点。

据了解,市委、市政府在打造“一区三圣地”(华夏历史文化传承创新区的核心区,羲皇故都——朝祖圣地,道家之源——犹龙圣地,万姓同根——根脉圣地)的规划中,以中国优秀旅游城

市为依托设计五条精品旅游线路。其中,该县在打造“槐文化”品牌方面,以其区域文化资源优势,成功打造了“中华槐园”现代园林生态园和“千字文”广场,成为该县乃至周边县市群众休闲娱乐的理想场所,打造了一张亮丽的城市文化名片,“中华槐园”凭借其绿色生态及自然景观,被列入我市第三条旅游线路——绿色生态休闲游。“李鸣钟故居”是近年来沈丘

县委、县政府倾心打造的省级青少年爱国主义基地。李鸣钟是冯玉祥将军的“五虎上将”之一,也是民国史上的重要爱国人士,该县凭借其历史文化资源优势,完成建设了“李鸣钟起居室”“李鸣钟生平展室”“沈丘县革命斗争史展室”“沈丘经济发展成果展室”。在我市这次精品旅游线路规划中,“李鸣钟故居”作为名人故居被列入我市第五条旅游线路——明清故居探访游。

## 县质监局营造高考安全饮食环境

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 王俊伟) 高考期间,沈丘县质监局采取“三项措施”,确保饮食安全。

一是加强食品安全宣传教

育。对学生免费发放食品安全知识宣传单,提高其对假冒伪劣食品的辨别力。二是加强监督检查。

组织执法人员对学校附近的食品生产加工企业、小作坊逐个检查和排查,重点检查原辅料进货把关、生产过程质量控制、食品添加剂使用及产品储存条件等情况,严厉打击滥用食品添加剂和生产假冒伪劣食品违法行为。三是开

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰) 6月4日下午,沈丘县召开会议,就信访稳定工作进行总结分析,具体部署下一阶段工作。县领导杨永志、皇甫立新、李子顺、杨运河、胡恩勇、朱在红、闫开兴、崔永华、顾家德、周威、李广起及付井镇党委书记王青灵出席会议,县直各部门、各乡镇办负责人参加了会议,县长皇甫立新主持会议。

会上,县群工部部长李广起通报了今年前5个月全县信访工作情况,县委常委、政法委书记朱在红分析了信访工作存在的问题,并就下一步工作进行了具体安排。

县委书记杨永志指出,党的“十八大”即将召开,当前沈丘县正处于富民强县、科学跨越的关键时期,信访工作面临着新使命、新考验、新挑战,全县各单位要切实增强做好信访工作的责任感、使命感和紧迫感,根据县委、县政

府统一部署,各单位要扎实开展信访积案化解活动,并将积案化解情况作为检阅干部执政能力和水平的重要依据,把化积案、促和谐作为检阅干部的重要平台。

杨永志强调,各有关部门要进一步强化认识,始终把信访工作放在突出位置,抓在手上,放在心上;进一步落实制定的管理制度,按照接访制度,真心听取群众诉求,为之排忧解难;有关职能部门,特别是案件集中的部门,要抽出专人深入基层详细了解情况,及时化解矛盾;县纪委要介入重点信访案件,进行深入调查,查找案件症结,彻底化解积案。

杨永志还对当前社会治安稳定提出了要求:一是加强城乡巡防;二是坚持严打不放松;三是加快城乡技防体系建设;四是加快现有积案侦破;五是防止重大恶性案件发生;六是加强乡镇党委对派出所的领导和指导,共同维护社会大局稳定。

## “作风转变暨环境创优”在行动

## 县委政法委

## “三抓三促”提升效能

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 张志华) 沈丘县“作风转变暨环境创优”活动开展以来,县委政法委高度重视,通过三抓三促,扎实推进作风转变,有力提升了工作效能。

抓学习教育,促素质提升。每两周、周五下午,沈丘县委政法委以全县“作风转变暨环境创优”活动相关学习材料为教材,组织机关全体干部集中学习理论知识2小时,各科室结合各自实际自学相关理论文章,撰写心得体会,并组织开展“转作风、提效能、优环境”大讨论等活动,努力增强机关干部的政治意识、大局意识、纪律意识和服务意识。

抓建章立制,促管理提升。以“作风转变暨环境创优”活动为契

## 县委办公室

## 开展查摆交流活动

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 董国俊) 6月1日,县委办公室集中开展“作风转变暨环境创优”查摆问题交流活动。县委常委、县委办公室主任杨所超出席活动。办公室副科级以上干部参与交流。

与会人员结合工作实际,认真开展交流,各自查摆学习、思想、工作、生活和效能建设等方面存在的突出问题,深刻剖析原因,提出了初步整改措施和努力方

向。杨所超在总结讲话中说,开展“作风转变暨环境创优”活动是形势发展的需要,是实现办公室人员作风转变、推进办公室工作提速增效的需要,更是实现县十一次党代会提出的“一高一低、四个翻番、六个宏伟”宏伟目标的根本保证。他要求大家,充分认识此项活动的重要意义,把思想和行

## 县公安局

## “三整四建”促作风转变

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰) 近日,沈丘县公安局召开会议,部署“作风转变暨环境创优”和“三整四建”工作,决定以“三整四建”为抓手,促作风转变,为全县经济社会发展提供优良的治安环境。

据了解,该县公安局开展的“作风转变暨环境创优”和“三整四建”活动,持续到今年年底,在全县公安机关开展执法规范化“三整四建”活动,全面整治在执法活动中存在的不作为、不规范、不公正等突出问题,积极开展执法能力建设、执法场所建设、执法平台建设、执法机制建设,努力实现“深化执法规范化建设、提高执法公信力”的工作目标。

据该县公安局有关负责人介绍,本次活动从民警精神状态、工作态度、个人操守、自身素质以及一岗双责等五个方面深刻剖析当前公安队伍中存在的“庸懒散浮

软”等问题和薄弱环节。结合专项活动的开展,该县向全体公安民警提出,要振奋精神、激励斗志,大兴勤勉奉献之风,大兴务实重干之风,大兴爱岗敬业之风。在进取中凝聚力量,在拼搏中汇集警心,干工作雷厉风行,抓落实上标上钉。

沈丘县公安局要求全县公安干警牢牢把握服务这一根本宗旨,以服务提升素质,以服务赢得尊重,以服务构建新时期和谐警民关系;当前,要全力做好打防刑事犯罪工作、信访稳定工作和“三夏”、高中招考试的安保工作,全力确保社会稳定,提升人民群众的安全感;要全力服务于全县经济社会发展大环境,招商引资和项目建设指向哪里,公安机关的服务就跟进到哪里,要集中力量打击扰乱市场秩序的违法犯罪行为,打造平安、和谐、健康的县域经济发展环境。